

Műfajtái árak:  
Egy hónapra 2 P  
60 fillér, negyedévre  
7 pengő. Egyes  
mám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
délutáni órákban.

# Bácskai Újság

Szerkesztőség Baja,  
Arpád-tér 1. szám  
Telefon: 46. Kiadó-  
hivatal Vörösmarty  
u. 6. Telefon: 46.  
Postafiók: 18. —

XX. évfolyam 100. szám

(BAJAI ÚJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1938. augusztus 11., csütörtök

## A kormány bevezeti a kötelező munkaszolgálatot

Dr. Kulcsár István értelemiségi kormánybiztos a sajtó képviselői előtt ismertette a kormány terveit a munkatáborokról. A kormánybiztos elmondta, hogy Imrédy Béla miniszterelnök az vonalon be akarja vezetni az általános kötelező munkaszolgálatot. A terv annyira komoly, hogy jövőre az egyetemi és főiskolai hallgatókra lesz kötelező az általános munkaszolgálat, később pedig kiterjesztik valamennyi iskolai hallgatóra. A nagyszabású terv pénzügyi fedezetének előteremtése is folyamatban van.

## Két napot töltenek a vasárnap: filléresgyors utasai Szegeden

Ötszáz utas jelentkezése esetén vasárnap filléres gyors indul Pécsről Baján át a Szegedi Szabadtéri játékok utolsó — az István király népe és a Bizánc előadásaira. A filléres gyors utasai kedre virradó éjszakán érkeznek vissza, tehát két napig tartózkodhatnak Szegeden. A vonat vasárnap augusztus 14 én délelőtt 10 óra 35 perckor érkezik a bajai állomásra és innen 11 óra 3 perckor indul tovább. Szegedre érkezik délután 3.35 kor, Vissza kedden éjtélután 1 órakor indul Szegedről és 5.39 kor érkezik Bajára. A jegy ára 4 pengő, de kötelező a szegedi játékokra szóló 1 pengős jegy megváltása is.

## Kihirdették a pályázatot az újonnan szervezett tiszti ügyészi állásra

A polgármester kihirdette a tiszti ügyészi állásra a pályázatot. A kérvényeket a főispánnak címezve a polgármesteri hivatalban legkésőbb szeptember 7-ig kell beadni.

## Kamarát kapnak a végrehajtók is

Politikai körökben az a hír terjedt el, hogy a kormány újabb kamarák felállítását készíti elő. Ezek között szerepelne a végrehajtók kamarája is, amelynek előkészítő munkálataira előreláthatólag még a tél folyamán sor kerül.

## Evi két millióval emelik a vidéki városok forgalmi adó részeseését

Baja város törvényhatósági bizottságának közgyűlésein is több ízben kifogásolták, hogy a kormányzat a forgalmi adó részeseésében és a városokat terhelő rendőrségi hozzájárulás ügyében nem tesz engedményeket. A forgalmiadó részeseés aránylag igen kicsi volt, viszont a rendőrségi hozzájárulás súlyos terhet jelent. Más városok is több alkalommal emeltek szót ez ellen s a Magyar Városok Országos Szövetsége is több esetben tárgyalt ezekről a kérdésekről az illetékes kormánytényezőkkel, de a kérdés megoldását mindig halasztották.

Az újabb tárgyalások eredmé-

nyeként most a kormány messze menő engedményt tett a városok kívánságát illetően. A városoknak juttatandó forgalmiadó részeseését évi kétmillió pengővel fel fogják emelni, ugyanakkor a kormány hozzájárul ahhoz, hogy a azok a városok, amelyek a rendőrségi hozzájárulással hátralékban vannak, tartozásukat 30 év alatt kamatmentes részletekben fizethessék. Ennek a részletfizetési kedvezménynek azonban aza feltétele, hogy a folyó évre esedékes rendőrségi hozzájárulás összegét az érdekelt városok mindig teljes egészében befizessék.

## Vadállatias kegyetlenséggel gyilkolt meg egy tizenöt éves fiú egy öregasszonyt

Szekszárdról jelentik: Az elmúlt hét csütörtökén az orzsi csendőrség széleskörű nyomozást indított egy állati kegyetlenséggel elkövetett gyilkosság bűntügyében.

Magyarkezi szomszédságában, Horhipusztán Tankner János fürgei gazdálkodó meztelen idősebb asszony holttestére bukkant. Kiderült, hogy állatias kegyetlenséggel meggyilkolták özvegy Varga Ferencné Iómodu jánkpusztai asszonyt, amikor hazafelé tartott. A hatósági boncolás megállapította, hogy a 68 éves öregasszonyt az ismeretlen tettes tompa tárggyal fejbeverte, majd zsebkéssel több helyen összeszurkálta. A

hasfal behorpadásából arra következtettek, hogy a holttestet a kegyetlen gyilkos megápostáta.

A napok óta tartó csendőri nyomozás kedden eredményesen befejeződött. Egy fiatalkorú legény személyében elfogták a bestiális bűntény tettesét. A 15 éves fiú elmondta, hogy az u on találkozott Vargánéval, akinél pénzt sejtett. Leültette, majd az asszonynál talált bicskával többször testébe szurt, végül, amikor az özvegyasszony eszméletlenül esett össze a vertől megfeszítve ráugrott és összerabdálta. A fiatalkorú gyilkost letartóztatták.

## Változatos műsoros népünnepelet és disztábort rendeznek vasárnap a bajai frontharcosok

Az Országos Frontharcos Szövetség bajai főszoportja augusztus 14 én kedvezőtlen idő esetén 15-én, a sporttelepen népünnepelettel egybekötött disztáborozást rendez a Horthy Miklós repülőalapról, illetve a létesítendő front-

harcos menház javára.

A disztáborozás műsora: 9 óráig a vidékről érkező bajtársi küldötségek, illetve alakulatok fogadása. 9 órakor indulás zászló alatt zeneszóval a Sporttelepre, majd odaérkezés után tabori mise.

10.45-kor taggyűlés a Sporttelepen, amelyen az Országos Elnökség kiküldöttje ünnepi beszédet mond. Taggyűlés után a bajtársi alakulatok zárt rendben a Dérikertbe, a Hősök emlékművéhez vonulnak, amelyet az Országos Elnökség egyik kiküldöttje koszoruz meg, 1 órakor tábortábori ebéd a Sporttelepen, 3 órakor az ünnepély kezdete, 8 órakor tárgysorsjáték Horthy Miklós repülőalapról, utána tábortábor a Bajai Daloskör közreműködésével.

A népünnepeleten a közönség szórakoztatásáról a rendezőség a következőkkel gondoskodott: Zenés bevonulás a Sporttelepre, tréfas versenyek, szabadtéri színpad, tréfas kerékpárverseny, Gázvédelmi bemutató, Szabadstílusú labdamérkőzés soványak és kövérek között, céllövészet, szerencse halászat, virsli-sátor, cukrászda, mézes-bábos és három vendéglő, amelyekben étel, ital áll a közönség rendelkezésére cigány és fuvós zenekar szórakoztatja a közönséget. Belépődíj 20 fillér. Tekintettel a jótekonny célra felajánlásokat köszönettel fogad a rendezőség.

## Szőlőt is vásárolnak az idén a borpincék

A bácsalmási, jánoshalmi és hatási borpincék az idén már teljes erővel bekapcsolódnak majd a szőlővásárlásokba is. Mint értesülünk, az előkészületek már javában folynak a szőlőre. Szőlőszüretet szereznek fel s a helyi szokásnak megfelelően szőlőként is átveszik a termést.

## Szünőben van a száj- és körömfájás Baranya megyében

Baranyában 103 községben volt száj- és körömfájásos megbetegedés. Hat községben a járvány már megszűnt s ezeket fel is oldották a zár alól. A betegségben eddig 25.000 szarvasmarha betegedett meg s meggyógyult 15.000. Elhullott 339 borjú és 235 szarvasmarha. A veszteség nem egészen egy százalék.

Ára: 10 fillér



## Harisnyák, hálóingek, combinék, ingnadrágok, fűzők, melltartók nagy választékban

### REINHARDT DIVATCSARNOK-ban

BAJA. :: TELEFONSZÁM 188.

### Még ezen a héten megkezdik a hajasi tüdőbetegszanatórium építését

Hosszas tanácskozások után megépítik Kiskunhalason a tüdőbetegszanatóriumot. Az előjelek szerint még e héten hozzáognak az építkezéshez. Ötvenezer pengős költséggel a városi kórház mellett fog felépülni a sanatórium, melyben elhelyezik a tüdőbeteg gondozó intézet rendelőjét is. A kis kórház Hajas város szükségleteit csak részben tudja majd kielégíteni a tüdőbajjal erősen fertőzött homokvilág központjában nagyon elkélne egy vármegyei jellegű nagy tüdőbeteg kórház is.

### Hőguta pusztítja a szőlőt a Kiskunszályban

A hetek óta tartó kánikula nagy károkat okozott a kiskunsági szőlőkben. A fiatalabb tőkéről sok helyen még a levél is lepörkölődött, a szemek megfektedtek és a hőségtől sötétszerű bogyókká alakultak. A gazdák szerint az idén már nem lehet nagy termésre számítani. Régi borukat sem adják el szívesen, mert előre látják, hogy a csekély termés miatt nagy lesz a kereslet.

### Husz filléres mustarra számítanak

A borkészletek már csaknem mindenütt elfogytak s ennek következtében a bor ára emelkedett és megszilárdult. A jelek szerint, bár a szőlő igen sok helyen jó és bő termést ígér, a must ára is körülbelül kétszerese a tavalyinak. Ugy tudják a borkereskedői körökben, hogy az új mustra 20 filléres áron már kötések is történtek.

### Moly és zsizsik ellen is kiváló hatása a

**CYÁNGÁZ**  
**FURDI SANDOR**  
okl. vegyértanmérnök cyánózó vállalat Baja, Czifrusz-u. 13.

Lakásvizsgálattal megbízva:  
**MAZSI és HIDEG**  
szobafestők, Baja, Katona-u. 1.

### Az üzletek alkalmazottainak munkaidejéről szóló rendelet kiadása után a záróra kérdését is egységesen rendezni fogják

A kereskedelemügyi minisztérium hírfői érkezteték az érdekeltek kifejtették véleményüket a nyílt árusítási üzletekben alkalmazottak munkaidejének szabályozásáról szóló rendelettervezetről. A rendeletet még ebben a hónapban kiadják. Ősszel a záróra országos jellegű rendezésének ügyét is törvényhozási úton elintézi a kormány. Hír szerint az alkalmazottak munkaidejét szabá-

lyozó rendelet az élelmiszer kereskedelemben 60 órás munkahetét állapít meg. Más üzletekben a főváros és a megyei városok területén 54 órás, a községekben 60 órás lesz a munkahét. A szerzett jogok figyelembe vétele alapján azok az üzletek, ahol eddig is csak 48 óra hosszat foglalkoztatják az alkalmazottakat, a jövőben sem követelhetnek hosszabb munkaidőt.

### Hat vidéki és az összes bajai plébániákon hirdetik a gyüdi Nagyzarándoklatot

Nagy útemben folyik Baján és a környék nagyobb helységeiben a taggyűlés és a propaganda a Bajáról augusztus 27 én Gyüdi induló zarándoklvonat érdekében. Ma már kétségtelen, hogy a nagy zarándoklat terve megvalósítható. Minden remény meg van rá ugyanis, hogy augusztus 17 óra a különvonathoz szükséges 500 utas együtt lesz.

A zarándoklatot Baján kívül a következő községekben hirdetik:

Vaskút, Csávolgy, Sükösd, Gara, Bátormonostor és Nagybaracska. Csak maga Vaskút 2—300 utast helyezett kiállításba. Egyedül csak Szentistvánon már 120-an vannak a jelentkezők, a Ferencrendieknél pedig mintegy száz körül mozog a számuk. Így tehát a különvonat indulása már is bizonyosnak tekinthető. A különvonat augusztus 27 én indul és 29 én este ér vissza Bajára Vasuti jegy oda és vissza három és fél pengő.

### Allampolgársági nyilvántartást terveznek

Az utóbbi időben egyre több panaszra ad okot az a bonyolult és hosszadalmas eljárás, amelylyel a magyar állampolgárság bizonyítása és az erről szóló belügyminiszeri okirat megszerzése jár. A belügyminisztériumban, a városokban és más közhivatalokban a köztisztviselők valósággal elmerülnek az állampolgársági igazolásokkal kapcsolatos ügyek papírozásában, a közönség pedig csak társasító, rendkívül hosszadalmas és is költséges utójárásul tudja végül megszerzeni a magyar állampolgárság igazolásához szükséges okmányokat. Eppen ezért az illetékes ténylezők már hosszabb idő óta foglalkoznak

azzal a kérdéssel, hogy hogyan lehetne az állampolgársági kérdések ügyét egyszer s mindenkorra gyorsan és általánosságban rendezni.

Széll József belügyminiszter ezzel kapcsolatban már kidolgozott egy tervet, amely szerint minden magyar állampolgár személyazonossági igazolványt kapna. Ez a terv azonban gyakorlatilag keletkezhetetlen, mert csak hosszú évekig tartó munkával lehetne megvalósítani. Ujabbban egy másik megoldás merült fel, mely hasonlít ahhoz a rendszerhez, amelyet a villamos bevezetést és az állampolgári nyilvántartás. A tervet szerint, aki ebben a

nyilvántartásban szerepel, attól a hatóságok semmiféle állampolgársági igazolást nem kérhetnek és a belügyminiszter igazoló bizonyítványára csak azoknak volna szüksége, akik ebben a nyilvántartásban nem szerepelnek. A kérdést ezidőszerint az illetékes minisztériumok törvényelőkészítő osztályai tanulmányozzák és az elgondolás hamarosan konkrét javaslattá válik.

### A főpásztor autóján hoztak szemműtetre a bajai kórházba egy kaloccai pásztorfiút

Guzsván Ferenc kaloccai érsekuralmi pásztorfiúnak egy szalmaszáll átszúrta a szemgolyóját. A szerencsétlenül járt kisfiút a kaloccai kórházi orvos sürgős szemműtetre utalta a bajai kórházba, s mivel a kisfiú szülei nem tudták autót fogadni s az érsek személyautója hozta be a gyermeket Bajára. Aszalós Imre dr. szemész főorvos műtétet végzett el rajta és remélhető, hogy a kisfiú nem veszti el a látását.

### Új kataszteri megállapításokat sürgetnek

Régi panasz az, hogy a földakataszteri osztályozását nem mérték egyenlő mértékkel annakidején és az is bizonyos, hogy az azóta bekövetkezett változásokat nem vették kellőleg figyelembe és nem vezették keresztül a kataszteri nyilvántartónál. Így természetesen a kataszteri osztályozás, amirehöz pedig az adózás, becslés igazodik, — rossz. Ezért újabb felvételt sürgetnek a földgazdák s a tárgyalások most vannak folyamatban a minisztériumban.

### Hat helyen csapott le a villám a távvezetékbe

Kedden gélután a megyében Bácsalmás és Bácsbokod között égháborúval jelentkező nagy eső volt. A villamos távvezetékbe hat-szor esett bele a villám és komoly károkat okozott. A áramszolgáltatás a délután folyamán szünetelt, de az okozott hibákat estig sikerült kijavítani, úgy hogy az esti órákban már zavartalan volt az áramszolgáltatás.

**Ora-, ékszer-, ezüstáru, alpaccaáru, ólom-kristály dus választékban.** — Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban

**Saját Javitóműhely!**

**Telefon: 2-93.**

# SZIKLAI

**Órás-ékszerész**

Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2.

## HIREK

— Egy szekszárdi újság a bajai belvárosi templom új festéséről. A Dunántúli városokban és községeiben több templomol festett idősebb Éber Sándor festőművész, akinek munkásságát a hozzáértők mindig figyelemmel kísérték. Ennek bizonyossága az hogy a Tolnamegyei Újság című szekszárdi napilap élénken foglalkozik a bajai belvárosi templom újifestésével és elismeréssel méltatja Éber Sándor országoshírű festőművésznünk eddig elvégzett értékes munkáját is.

— **Bácsalmás adománya a Nemzeti Repülőalapra.** Bácsalmás község képviselőtestülete legutóbbi ülésén foglalkozott a Nemzeti Repülőalap megszavazandó hozzájárulás ügyével. A képviselőtestület elhatározta, hogy a Horthy Miklós Repülőalap javára 1600 pengő szavaz meg.

— **Szent István ötpengősök kerülnek forgalomba.** A pénzügyminiszter elrendelte, hogy a Szent István-év emlékére 600.000 Szent István ötpengőt kell verni. Az új ötpengősök rövidesen forgalomba kerülnek.

— **A kalocsai rendőrség közös áldozása a rendőrtámadás áldozataiért.** Megható jelenetek voltak szemtanúi a kalocsai Misszonyunkról elnevezett iskolánövérnek templomának hívei. — Amíg a kalocsai rendőrtámadás sebesülte a kórházi ágyon várják a revolvergolyók eltávolításának megfelelő időpontját, addig az államrendőrség szolgálaton kívül álló tagjai a tisztikar vezetésével szentmisén vettek részt, amelyen testületileg megáldoztak. Áldozásukat súlyosan sebesült bajlásaik szerencsés felgyógyulásáért ajánlották fel.

**Ne pazaroljon el semmit**

potom árért, hanem először hirdessen a Bécskai Újságban.

— **A női betegségek gyógykezelésében a természetes Ferenc József keserűvizet** gyakran alkalmazzák, mert reggel felkeléskor éhgyomorra egy pohárral könnyen bevehető, rendkívül enyhe hashajtó hatása pedig gyorsan és minden kellemetlenség nélkül jelentkezik. Kérdezze meg orvosát.

— **A Szegedi Szabadtéri Játékok utolsó estéje.** A Szegedi Szabadtéri Játékok utolsó heti műsorán ma, szerdán Giuseppe Verdi: R. qui me, csütörtökön az Ember Tragédiája, — szombaton Hány János, vasárnap pedig az István király népe szerepel. Az idei előadásorozat hétlőn, augusztus 15-én a Bizánc Ünneplés előadásával fejeződik be.

— **Elragadta az örvény.** Gönyű község határában a Dunában furdott Német András huszonegy éves legény s nem vette észre, hogy a mély vízbe került és az örvénylő ár elragadta, úgy hogy a gyönyörű uszó Németh András a Dunába fulladt.

— **Másodszor virágzik a lilakák.** Az idei nyár a természeti renkhiválóságok és meglepetések korszaka. A szőlőidőjárás helyenkint majdnem teljesen elpusztította a veteményest, ugyanakkor azonban nem ritkaság, hogy másodvirágzó tavaszi évelőkkel találkozunk. Legutóbb pedig több bajai díszkertben újra kinyitott a lilakák. A másodszor virágzó akác szirmai éppen olyan nagyra kifejlődtek, mint a tavasszal virágzó akácé, a fűrtök azonban nem olyan dúsak és illatuk is valamivel gyöngébb.

— **Gyilkolt a villám.** Roska Kálmán negyvenkét éves pusztaszentannerási földműves hétlőn délután a földjén dolgozott. Közben zivatar támadt, amely elől lovalval együtt a közeli erdő fái közé menekült. A villám lecsapott a fák közé és a gazdát megölte. A gazda megszövesedett holttestét a vihar elmúltával találták meg.

— **A műtrágya akció keretében gyári áron kapják a kisgazdák a műtrágyát.** A múlt évekhez hasonlóan az idén is megindult a minőségi búzavetőmag akció, amelynek keretében a „Bankúti 1201-es” fajta búzából osztanak ki. Ezenkívül még rozsvetőmag és műtrágyaakció is kezdődik a megyében. A rozsvetőmag akció keretében a Fleischmann-féle rozsvetőmagot, a műtrágyaakció keretében pedig a kisgazdák részére szuperfoszfátot, pátisó és kálcium-műtrágyákat osztanak ki a lehető legolcsóbb gyári áron.

— **Juliusban 97 bűncselekmény történt Baján.** Az iktatott bűnügyek száma a városnál júliusban 146 volt, bűnügyi megkeresések száma 21, összes bűncselekmény 97 volt. A nyomozás eredményes volt 73, eredménytelen 17 és befejezetlen 7 esetben. A feljelentett tettesek száma 49, kinyomozottak száma 41, előzetes letartóztatásba helyeztek négy egyént, A bejelentett kár 3269 P volt, ebből megtérült 1487 pengő. Egy halálos baleset volt, nem halálos 24, tüzeset volt 2, eltűnt 1 egyén. Rendőrségi kihágások száma 106 közigazgatási kihágás 36 volt.

— **A létért való küzdelemben** gyakran hathatós segítségére van a dolgozó egyéneknek egy pohár természetes Ferenc József keserűvizet reggel éhgyomorra bevéve azért mert ez gyorsan szabályozza a szellemi és testi munkaképességekre oly igen fontos bélműködést és anyagcserét. Kérdezze meg orvosát.

## URANIA

Augusztus 10-én, szerdán fél 6 és fél 9 órakor.

Augusztus 11-én, csütörtökön fél 6 és fél 9-kor.

Az utolsó kétfelgyeres műsor!

## Szerелеmből nőszületem

Nóti Károly kitűnő vigjátéka 12 felvonásban.

## A hercegnő csókja

Romantikus magyar vigjáték 12 felvonásban.

**Alakítási  
Olcsó árak!  
Tisztítási!**

**Fűzőt, haskötőt, melltartót**  
**ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI**  
**fűzőszalonjában (Baja, Uránia-palota).**  
**SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VALASZTÉKA!**



**Házat** legkönnyebben eladhat vagy vehet, ha meg hirdeti a Bácskai Ujság hirdetései között.

Szent Antal-utca 49. számú

**ház,**

mely áll 4 szoba, komplett fürdőszobával, szabad kézből

**eladó**

Ugyanott 3150 négyszögöl prima szőlő is eladó. Feltételek ugyanott megtudhatók

**Semmit ne veszten,** amíg a Bácskai Ujság hirdetései után nem kap ajánlatot

**Sezionok, matracok, modern fotelek**

készítését és javítását a legolcsóbban, vidékre is

**Schaffler Mátvás** kárpitosnál  
Erzsébet királyné-ut 2.  
(A közben)

**Bácskai Ujság**  
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Új Élet nyomda N.-T. Baja  
Felelős szerkesztő és felelős kiadó  
**Dr. Muzsini Károly**  
Szerkesztő: Berényi János.

Szerkesztőség: Árpád-tér 6.  
Telefon: 46. Kiadóhivatal:  
Vörösmarty-u. 6. Telefon: 45.



**Jó kerékpár**

egy életre szól.

Kapható:

**KRENEISZ GÉZA**  
vaskereskedésében  
**BAJÁN.**

**A bácskaiak Budapesten a Metropoleban találkoznak**  
Rákóczi-ut 58.

Pompás új kávéháza, János-vitéz sörözője gyönyörű télikertje a főváros látványossága. Olcsó, kényelmes szobák, előnyös penzióárak. Cigány: szegedi Farkas Jóska. Jazz-tánc: Virány swing-orchestra

Próbálja meg egyszer Ön is a METROPOLE-t.

**Nyomtatványok**  
megrendelésénél

kérjen okvetlen árajánlatot



**az Új Élet Nyomda Rt.-től**

Baja, Árpád-tér 6. (Legényegylet székházában)

Nyomtatás az ÚJ ÉLET Rt. től, kiadóhivatal: Baja, Vörösmarty-utca 6. Felelős nyomda: Muzsini Károly

**Keramit**  
Egyszerű cement  
Diszes mintás  
Mosaic  
Mettlachi  
Cs em pe

**burkoló lapok**

Permetező beton hordók  
Beton kémény ajtók  
Működő sirkereztek

**Piramisok, Heraklit, Biber**

szigetelő lemezek és minden építőanyag a legjutányosabb áron szereshető be

**GRUNHUT ÉS TSA** téglá és cementárugyban  
Baja. — Telefon: 160.

**MÁVAUT NYÁRI MÁVAUT**

**AUTOBUSZ MENETREND**

Érvényes: 1938. évi május hó 15-től

**Baja-Budapest**

|                                   |            |
|-----------------------------------|------------|
| 5.35 ind. Baja, Nemzeti Szálló    | érk. 21.05 |
| 6.30 érk. Dúsnok, Péjő vendéglő   | ind. 20.27 |
| 7.00 érk. Hajós, nagyvendéglő     | ind. —     |
| 7.52 érk. Kalocsa, Bokréta söröző | ind. 20.00 |
| 10.00 érk. Solt, Zémann vend.     | ind. 19.08 |
| Budapestre: menetjegy P 13.50.    | ind. 17.00 |

Tértijegy: P 17.—

**Pécs-Baja**

|                                  |            |
|----------------------------------|------------|
| 5.25 ind. Pécs, Széchenyi-tér    | érk. 21.40 |
| 6.31 érk. Mohács, Simon keresk.  | ind. 20.34 |
| 7.13 érk. Bátaszék, Aranynap sz. | ind. 19.62 |
| 7.50 érk. Baja, Nemzeti Szálló   | ind. 19.15 |

Menetjegy: Pécsre P 5.50

Menettértijegy: P 9.50

**Baja-Szeged**

|   |           |       |             |
|---|-----------|-------|-------------|
| 8.05 ind. Baja, Nemzeti Szálló                | érk. 9.00 | 10.30 | 19.00       |
| 8.51 érk. Tataháza, Kollár v.                 | ind. 8.06 | 9.40  | 18.11       |
| 6.05 8.51 14.44 17.36 ind.                    | érk. 8.05 | 9.40  | 18.07 18.09 |
| 6.18 14.57 érk. Bácsalmás, Repp v             | ind. 7.53 | 17.55 | —           |
| 7.20 16.15 érk. Kelebia p. u.                 | ind. 6.50 | 17.00 | —           |
| 9.04 — 17.53 érk. Mélykut, Mészáros v.        | ind. —    | 9.19  | 17.57       |
| 8.40 10.40 — 19.30 érk. Szeged, Széchenyi-tér | ind. —    | 7.40  | 15.30 16.20 |

Menetjegy: Kelebia P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szegedre P 7.50  
Menettértijegy: P 7.10 P 3.— P 12.00

A Baja vasútállomásról 5.40-kor induló 2130 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbussz!

**Baja-Jánoshalma**

|  |           |       |
|--|-----------|-------|
| 6.25 14.10 20.30 ind. Baja, Nemzeti Szálló     | érk. 7.45 | 13.50 |
| 6.59 14.48 21.08 érk. Felsőszentiván, Szabó k. | ind. 7.08 | 13.13 |
| 7.05 14.52 21.11 ind.                          | érk. 7.00 | 13.10 |
| 7.20 15.07 21.24 érk. Rém, községháza          | ind. 6.49 | 12.59 |
| 7.41 15.28 21.43 érk. Borota, postahivatal     | ind. 6.27 | 12.39 |
| 7.78 15.45 22.00 érk. Jánoshalma, ált. tkpt.   | ind. 6.05 | 12.20 |

Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.50 Jánoshalma P 2.90  
Menettértijegy: P 1.90 P 5.—

**Baja-Felsőszentiván**

|   |           |      |       |       |       |
|---|-----------|------|-------|-------|-------|
| 6.25 8.05 13.35 14.10 16.45 20.30 ind. Baja           | érk. 7.45 | 9.00 | 10.30 | 13.50 | 19.00 |
| 6.51 8.29 14.12 14.45 17.14 21.00 érk. Csávoly        | ind. 7.16 | 8.34 | 10.02 | 13.21 | 18.32 |
| 6.59 8.35 14.20 14.48 17.21 21.08 érk. Felsőszentiván | ind. 7.03 | 8.26 | 9.55  | 13.13 | 18.26 |

Menetjegy: Csávolyra P 1.20 Felsőszentivánra P 1.50  
Menettértijegy: P 1.60 P 1.90

**Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged**

|   |           |       |
|---|-----------|-------|
| 6.05 15.10 ind. Kalocsa, Bokréta söröző | érk. 9.25 | 19.30 |
| 7.35 16.38 érk. Kiskunhalas, piac tér   | ind. 7.55 | 18.00 |
| 8.32 — érk. Kiskunhalas, községháza     | ind. —    | 16.58 |
| 17.35 érk. Árpád köpöny, Lakatos ker.   | ind. 6.51 | —     |
| 9.50 18.20 érk. Szeged, Széchenyi tér   | ind. 6.00 | 15.40 |

Menetjegy: Kecse P 1.60 Kiskunhalasra P 3.50 Szegedre P 7.50  
Tértijegy: P 2.60 P 5.10 P 12.—

**Baja-Hajós-Kalocsa**

|  |           |       |       |
|--|-----------|-------|-------|
| 5.35 18.20 20.30 ind. Baja, Nemzeti Szálló   | érk. 7.45 | 15.35 | 21.05 |
| 5.54 18.57 21.00 érk. Sárospatak, községháza | ind. 7.15 | 14.57 | 20.43 |
| 6.30 14.40 — érk. Hajós, nagyvendéglő        | ind. 6.31 | 14.16 | —     |
| 7.00 15.20 — érk. Kalocsa, Bokréta söröző    | ind. 5.51 | 13.35 | 20.00 |

Kalocsára: menetjegy P 4.50 Menettértijegy P 5.70

**Kalocsa-Dúsnok-Baja**

|  |           |       |
|--|-----------|-------|
| 15.30 20.00 ind. Kalocsa, Bokréta söröző | érk. 7.00 | 17.15 |
| 16.19 20.27 érk. Dúsnok, Péjő vendéglő   | ind. 6.15 | 16.28 |
| — 21.05 érk. Baja, Nemzeti Szálló        | ind. 5.55 | —     |

Menetjegy: Baja-Dúsnok P 3.— Kalocsára-Dúsnok P 1.60  
Tértijegy: P 3.40 P 2.80